
 

Rekisteröi tuotteesi tukipalvelua varten osoitteessa:
www.philips.com/support

Käyttöopas

TAR4650

4000-sarja

Kelloradio



Sisältö

5 DAB-radion kuunteleminen 8
DAB-radioasemille virittäminen  8
DAB-radioasemien tallentaminen 8
Valitse esiviritetty radioasema 8
DAB-radioasemien tietojen 
näyttäminen 9
Valikon näyttäminen DAB-tilassa 9

4  Kellon/Herätyskellon asetus 6
Kellon automaattinen asetus 6
Kellon manuaalinen asetus  6
Valikon näyttäminen  6
Herätyskellon ajan asettaminen  7
Herätysajastimen 
aktivoiminen/deaktivoiminen 7
Herätyskellon torkuttaminen 7
Herätyskellon äänien lopettaminen  7
Uniajastimen asettaminen  7

3  Aloitus 5
Asenna paristot 5
Kytke virta 5
Valmiustilaan siirtyminen/Valmiustilan 
kytkeminen päälle  5
Säädä äänenvoimakkuutta 5
Säädä näytön kirkkautta 5

2 Kelloradiollasi 3
Johdanto 3
Pakkauksen sisältö 3
Yleiskatsaus kelloradiosta 4

1 Tärkeää 2
Turvallisuus 2

8 Tekniset tiedot 12

9 Vianetsintä 13

10 Huomioitavaa 13
Noudatettavuus 13

7 Muut ominaisuudet  12
USB-C-portti latausta varten 12

6 Kuuntele FM-radiota 10
FM-radioasemille virittäminen 10
FM-radioasemien automaattinen 
tallentaminen  10
FM-radioasemien manuaalinen 
tallentaminen  10
Esiviritetyn radioaseman valitseminen 10
Valikon näyttäminen FM-tilassa 11
RDS-radioasemien tietojen 
näyttäminen  11

1 FI



1 Tärkeää

Turvallisuus
• Lue nämä ohjeet.
• Noudata kaikkia varoituksia.
• Noudata kaikkia ohjeita.
• Älä tuki tuuletusaukkoja. Asenna valmistajan 

ohjeiden mukaisesti.
• Älä asenna lämpölähteiden, kuten 

lämpöpattereiden, lämmittimien, uunien tai 
muiden lämpöä kehittävien laitteiden lähelle 
(mukaan lukien vahvistimet). 

• Suojaa virtajohto sen päällä kävelemiseltä ja 
puristumiselta, erityisesti pistokkeiden ja 
pistorasian läheisyydessä sekä kohdassa, josta 
se tulee ulos kelloradiosta. 

• Käytä vain valmistajan määrittämiä 
liittimiä/lisälaitteita.

• Kytke laite irti verkkovirrasta ukonilman aikana 
tai kun sitä ei käytetä pitkään aikaan.

• Anna huoltotyöt aina valtuutetun 
huoltoteknikon tehtäväksi. Palvelua vaaditaan 
kun laite on vioittunut millään tavoin, kuten 
esim. kun virtalähteen johto tai pistoke on 
vahingoittunut, nestettä on kaatunut sen 
päälle tai esineitä on pudonnut laitteen sisään, 
laite on altistunut sateelle tai kosteudelle, se ei 
toimi normaalisti tai on pudonnut.

• Paristojen käyttöön liittyvä VAROITUS – 
Estääksesi paristojen vuotamisen, mikä saattaa 
johtaa henkilö-, omaisuus- tai kelloradion 
vaurioitumiseen:

• Älä sekoita vanhoja ja uusia paristoja 
keskenään. Älä yhdistä alkali-, hiili-sinkki- 
(vakio) tai ladattavia (ni-cad, ni-mh tai muu 
vastaava) paristoja keskenään.

• VAROITUS: Jos paristo vaihdetaan virheellisesti, 
on räjähdysvaara. Vaihda vain samanlaiseen tai 
vastaavan tyyppiseen.

• Akkujen käyttö, varastointi tai kuljetus 
äärimmäisen korkeissa tai matalissa 
lämpötiloissa sekä alhainen ilmanpaine 
suurissa korkeuksissa voivat aiheuttaa 
turvallisuusriskejä.

• Älä vaihda akkua vääränlaiseen paristoon, sillä 
se voi poistaa suojauksen (esimerkiksi jotkin 
litiumparistotyypit).

• Akun jättö erittäin korkeille lämpötiloille tai 
erittäin alhaiseen ilmanpaineeseen voi 
aiheuttaa räjähdyksen tai syttyvän nesteen tai 
kaasun vuotamisen.

• Asenna kaikki paristot oikein, +- ja –-navat 
laitteen merkintöjen mukaisesti.

• Poista paristot, kun ne ovat tyhjentyneet tai jos 
kaukosäädintä (jos tulee pakkauksen mukana) 
ei ole tarkoitus käyttää pitkään aikaan.

• Akut sisältävät kemiallisia aineita. Ne tulee 
hävittää asianmukaisesti.

• Jos epäilet, että paristo on ehkä nielty tai 
joutunut jonkin kehon osan sisään, on 
välittömästi hakeuduttava lääkäriin.

• Paristoja vaihtaessasi pidä aina uudet ja 
käytetyt paristot lasten ulottumattomissa. 
Varmista, että paristokotelo on kunnolla kiinni, 
kun olet vaihtanut pariston.

• Jos paristokotelo ei mene kunnolla kiinni, 
lopeta tuotteen käyttö. Pidä lasten 
ulottumattomissa ja ota yhteyttä valmistajaan.

• Kelloradiota ei saa altistaa kosteudelle tai 
roiskeille.

• Älä aseta kelloradion läheisyyteen mitään 
vaaraa aiheuttavia esineitä (esim. nestettä 
sisältäviä esineitä tai palavia kynttilöitä). 

• Jos Direct Plug-in -sovittimen pistoketta 
käytetään irrotuslaitteena, irrotuslaitteen on 
pysyttävä helposti käytettävissä. 

• Käytä tuotetta turvallisesti ympäristössä, jonka 
lämpötila on 0–45 °C.
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2 Kelloradiollasi
Onnittelut ostoksestasi ja tervetuloa 
Philips-tuotteiden käyttäjäksi! Hyödynnä 
Philipsin tuki ja rekisteröi tuotteesi osoitteessa 
www.philips.com/support. 

Johdanto
Tällä kelloradiolla voit 

Pakkauksen sisältö
Tarkista ja tunnista pakettisi sisältö:

TAR4650/10

Huom

• kuuntele FM- ja DAB-radiota (Digitaalinen 
audiolähetys);

• asettaa kaksi herätyskelloa soimaan eri 
aikoina;

• ladata mobiililaitteitasi.

• Pääyksikkö
• verkkolaite
• Monikaapeli
• Pikaopas aloitukseen
• Käyttöturvallisuustiedote
• Takuu

• Verkkolaitteiden määrä ja pistokkeen tyyppi 
vaihtelevat alueittain.

• Tässä käyttöohjekirjassa näytetyt kuvat, kuvitukset ja 
piirustukset ovat vain viitteellisiä, varsinaisten 
tuotteiden ulkoasu voi vaihdella.
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Yleiskatsaus kelloradiosta

PRESET / BACK

HOUR / TUN −

SNOOZE / BRIGHTNESS

SCAN / ENTER

Näyttöpaneeli

ALR 1

ALR 2

MENU / INFO

MIN / TUN +

SLEEP 

USB-tyypin C latausliitäntä

DC IN

DAB/FM-antenni

/ DAB / FM
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• Kytke päälle tai siirry valmiustilaan.
• Vaihda DAB/FM-lähteeseen.

• Aseta tunti.
• Viritä radioasemat.
• Valitse edellinen esiviritetty asema.
• Valitse valikkovaihtoehto.

• Säädä äänenvoimakkuutta.

• Aseta herätyskello.

• Tallenna radioasemat muistiin.
• Valitse esiviritetty radioasema.
• Takaisin edelliseen valikkoon.
• Poistu valikon asetuksista.

• Torkuta herätyskello.
• Säädä näytön kirkkautta.

• Säädä äänenvoimakkuutta.
VOL −

• Hae ja tallenna radioasemia 
automaattisesti.

• Siirry valittujen valikon vaihtoehtojen 
luetteloon.

VOL +

• Aseta uniajastin.

• Siirry valikon asetuksiin.
• Tietojen näyttö.

• Aseta herätyskello.

• Aseta minuutti.
• Viritä radioasemat.
• Valitse seuraava esiviritetty asema.
• Valitse valikkovaihtoehto.

• Näytä nykyinen tila.

• ladata mobiililaitteitasi.

• Liitä mukana toimitettuun 
verkkolaitteeseen.



3 Aloitus

Seuraa aina tämän luvun ohjeita järjestyksessä.

Paristot voivat varmuuskopioida vain kellon ja 
herätyskellon asetukset.

Asenna paristot

Huomio

Kytke virta

Huomio

Huom

Avaa laitteen pohjassa oleva paristokotelo.
Aseta 2 kpl AAA-paristoja (ei toimiteta 
pakkauksen mukana) oikein päin (+/-) 
ohjeiden mukaisesti ja sulje sitten 
paristokotelo.

1
2

Valmiustilaan siirtyminen/
Valmiustilan kytkeminen 
päälle

Säädä äänenvoimakkuutta

Liitä verkkolaite pistorasiaan.

Huom

Säädä näytön kirkkautta
Paina BRIGHTNESS-painiketta valitaksesi eri 
kirkkaustasoja tai sammuttaaksesi näytön:
• High (Korkea)
• Medium (Kohtalainen)
• Low (Matala)
• Off (Pois päältä)
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• Tyyppikilpi löytyy kelloradion pohjasta.

Kuunnellessasi voit säätää äänenvoimakkuutta 
painamalla VOL +/VOL − -painiketta

• Tuotevaurion vaara! Tarkista, että virtajännite vastaa 
kelloradion takana tai alapuolella olevaa merkittyä 
jännitettä.

• Sähköiskun vaara! Irrottaessasi virtajohdon, muista aina 
vetää pistoke irti pistorasiasta. Älä koskaan vedä 
johdosta. 

• Räjähdysvaara! Pidä paristot poissa lämmöltä, 
auringonpaisteelta tai tulelta. Älä koskaan hävitä 
paristoja polttamalla. 

• Paristot sisältävät kemiallisia aineita, joten ne tulee 
hävittääasianmukaisesti.

• Vältä erityyppisten paristojen käyttämistä, kuten 
esimerkiksi alkalipariston ja sinkki–hiili-pariston 
käyttämistä sekaisin. Käytä vain samantyyppisiä paristoja.

• Verkkolaitteiden määrä ja pistokkeen tyyppi vaihtelevat 
alueittain.

• Tässä käyttöohjekirjassa näytetyt kuvat, kuvitukset ja 
piirustukset ovat vain viitteellisiä, varsinaisten 
tuotteiden ulkoasu voi vaihdella.

• Paina      -painiketta kytkeäksesi laitteen päälle.
Radio vaihtaa viimeksi valittuun lähteeseen.

• Paina      -painiketta 3 sekunnin ajan kytkeäksesi 
laitteen valmiustilaan.

Kellonaika ja päivämäärä (jos asetettu) 
näytetään.
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4 Kellon/Herätyskellon
asetus

DAB/FM RDS-asemalla laite voi synkronoida DAB/FM 
RDS-aseman lähettämän ajan (CT-tietojen kera) 
automaattisesti.

Kellon automaattinen 
asetus

Paina MENU-painiketta siirtyäksesi kellon 
asetuksiin.
Paina ENTER-painiketta siirtyäksesi <Set 
Date&Time>-näkymään.
Valitse <Auto> painamalla TUN +/TUN − 
-painiketta ja vahvista sitten painamalla 
ENTER-painiketta.
Paina BACK-painiketta poistuaksesi asetustilasta.

Kellon manuaalinen asetus
1 Paina MENU-painiketta siirtyäksesi kellon 

asetuksiin.
Paina ENTER-painiketta siirtyäksesi <Set 
Date&Time>-näkymään.
Valitse <Manual> painamalla TUN +/TUN − 
-painiketta ja vahvista sitten painamalla 
ENTER-painiketta, jonka jälkeen kuukauden 
lukema alkaa vilkkua.
Aseta kuukausi painamalla TUN +/TUN − 
-painiketta ja vahvista sitten painamalla 
ENTER-painiketta, jonka jälkeen päivän lukema 
alkaa vilkkua.
Aseta päivä painamalla TUN +/TUN − -painiketta 
ja vahvista sitten painamalla ENTER-painiketta, 
jonka jälkeen vuoden lukema alkaa vilkkua.
Aseta vuosi painamalla TUN +/TUN − -painiketta 
ja vahvista sitten painamalla ENTER-painiketta, 
jonka jälkeen kellonajan lukema alkaa vilkkua.
Paina HOUR-painiketta asettaaksesi tunnin ja 
paina MIN-painiketta asettaaksesi minuutin ja 
vahvista sitten painamalla ENTER-painiketta.

Aika on asetettu.
Paina BACK-painiketta poistuaksesi asetustilasta.

2

4

5

6

7

8

3

1 Paina MENU-painiketta siirtyäksesi kellon 
asetuksiin.
Valitse <Date Format> painamalla TUN +/TUN − 
-painiketta ja vahvista sitten painamalla 
ENTER-painiketta.
Paina TUN +/TUN − -painiketta asettaaksesi 
päivämäärämuodon <MM-DD-YYYY>, 
<DD-MM-YYYY> tai <YYYY-MM-DD> ja vahvista 
painamalla ENTER-painiketta.
Paina BACK-painiketta poistuaksesi asetustilasta.

2

4

3

Paina MENU-painiketta siirtyäksesi kellon 
asetuksiin.
Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
valikkovaihtoehdon ja paina sitten 
ENTER-painiketta vahvistaaksesi vaihtoehdon tai 
siirtyäksesi alemman tason valikkoon.
• [Set Date&Time]: asettaa päivämäärä ja 

kellonaika.
• [Time Format]: valita kellonajan muoto.
• [Date Format]: valita päivämäärän muoto.
Toista Vaihe 2, jos jokin alivaihtoehto on 
käytettävissä yhden vaihtoehdon alla.
Paina BACK-painiketta palataksesi edelliseen 
valikkoon tai poistuaksesi valikosta.

1

2

3

4

Huom

Valikon näyttäminen
Kun laite on valmiustilassa, voit käyttää valikkoa 
ohjausvaihtoehtoja varten.

Huom

Aseta päivämäärän 
muoto

• Laite poistuu kellon asetustilasta automaattisesti, jos 
mitään painiketta ei paineta noin 30 sekuntiin.

• Paina BACK-painiketta ja pidä sitä painettuna 3 sekuntia 
poistuaksesi ajastimen asetustilasta tallentamatta.

• Valikko poistuu näkyvistä, jos mitään painiketta ei 
paineta 30 sekuntiin.

• Paina ja pidä BACK-painiketta painettuna 3 sekunnin 
ajan poistuaksesi valikosta.

1

2

3

4

Aseta kellonajan muoto
Paina MENU-painiketta siirtyäksesi kellon 
asetuksiin.
Valitse <Time Format> painamalla TUN +/TUN − 
-painiketta ja vahvista sitten painamalla 
ENTER-painiketta.
Aseta <12H>/<24H> tunnin muoto painamalla 
TUN +/TUN − -painiketta ja vahvista sitten 
painamalla ENTER-painiketta.
Paina BACK-painiketta poistuaksesi asetustilasta.

1

2

4

3

Set Date&Time

Time Format

Date Format

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

Clock setting



Uniajastimen 
asettaminen
Tämä kelloradio voi siirtyä automaattisesti 
valmiustilaan esiasetetun ajan jälkeen.

Kelloradio siirtyy automaattisesti 
valmiustilaan esiasetetun ajan jälkeen.

Uniajastimen poistaminen käytöstä:

Paina ja pidä ALR 1 - tai ALR 2 -painiketta 
painettuna 3 sekunnin ajan aktivoidaksesi 
herätyskellon asetustilan,       -kuvake tai      
-kuvake ja herätyskellon aika vilkkuvat.
Paina HOUR-painiketta asettaaksesi tunnit ja 
paina MIN-painiketta asettaaksesi minuutit ja 
paina sitten ALR 1 - tai ALR 2 -painiketta 
vahvistaaksesi,       -kuvake tai       -kuvake ja 
herätyskellon jakso vilkkuvat.
Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
herätyskellon jakson [ONCE (KERRAN), DAILY 
(PÄIVITTÄIN), WEEKDAY (VIIKONPÄIVÄ), 
WEEKEND (VIIKONLOPPU)], vahvista sitten 
painamalla ALR 1 - tai ALR 2 -painiketta,       -kuvake 
tai       -kuvake ja herätyskellon lähde vilkkuvat.
Valitse herätyskellon lähde (summeri, DAB tai 
FM-asema) painamalla TUN +/TUN − -painiketta 
ja vahvista sitten painamalla ALR 1 - tai ALR 2 
-painiketta.
• Jos DAB tai FM on valittu herätyskellon 

lähteeksi,       -kuvake tai       -kuvake ja aseman 
esiasetuksen numero vilkkuvat. Paina TUN +/
TUN − -painiketta valitaksesi esiviritetyn DAB- 
tai FM-radioaseman ja vahvista sitten 
painamalla ALR 1 - tai ALR 2 -painiketta.

Herätyskellon ajan 
asettaminen

Herätyskellon äänien 
lopettaminen
Kun hälytys soi, paina        -painiketta tai vastaavaa 
ALR 1 -/ALR 2-painiketta.

herätyskello pysähtyy, mutta herätyskellon 
asetukset säilyvät. 

Huom

Vihje

Herätysajastimen 
aktivoiminen/deaktivoi
minen

Herätyskellon 
torkuttaminen
Kun herätyskello soi, paina SNOOZE-painiketta.

Herätyskello torkutettu ja soi uudelleen 
10 minuutin kuluttua.

Paina ALR 1 - tai ALR 2 -painiketta aktivoidaksesi tai 
deaktivoidaksesi herätyskellon ajastimen.

Jos herätyskellon ajastin on aktivoitu,       -kuvake 
tai       -kuvake ja herätyskellon tiedot tulevat 
näkyviin.
Jos herätyskellon ajastin on poistettu käytöstä,
      -kuvake tai       -kuvake ja herätyskellon tiedot 
poistuvat näkyvistä.

10 20 50 6030 40
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• Paina SLEEP-painiketta, kunnes [OFF] (pois päältä) 
tulee näkyviin.

• Paina SLEEP-painiketta valitaksesi ajanjakso 
(minuutteina).

• Paina SNOOZE-painiketta herätyskellon 
torkkuajan aikana valitaksesi toisen ajanjakson 
(minuutteina) soittoäänen vahvistukselle.

• Laite poistuu herätyskellon asetustilasta, kun se on 
ollut käyttämättömänä 30 sekuntia.

• Jos DAB/FM-lähde on valittu eikä asemaa ole 
esiviritetty, summeri käynnistyy automaattisesti.

• Herätyskellon aikakatkaisu on 60 minuuttia, jos 
käyttäjä ei toimi.

• Varmista, että olet asettanut kellon oikein.

1

2

3

4



Huom

5 DAB-radion 
kuunteleminen

Huom

Viritä DAB-radioasemia

Aseman virittäminen käytettävissä olevien asemien 
luettelosta:

Vihje

Vihje

DAB-radioasemien 
tallentaminen

Huom

Viritä DAB-tilassa DAB-radioasema.

1

Paina ja pidä PRESET-painiketta painettuna 
3 sekunnin ajan aktivoidaksesi ohjelmointitilan. 

"Preset Store" tulee näkyviin.
Esiasetettu numero alkaa vilkkua.

"Stored" tulee näkyviin.
Asema on tallennettu valittuun paikkaan.

3 Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
numero.

4 Vahvista painamalla PRESET-painiketta.

2 Vahvista painamalla ENTER-painiketta.

5 Toista vaiheet 1–4 tallentaaksesi lisää 
DAB-radioasemia.

Paina TUN +/TUN − -painiketta navigoidaksesi 
käytettävissä olevien DAB-asemien välillä.

[Scanning] tulee näkyviin.

Asemaluettelo tallentuu radioon.
Aseman haku ei tapahdu, kun seuraavan 
kerran kytket radion päälle.

Radio hakee automaattisesti ja tallentaa 
kaikki DAB-radioasemat ja lähettää sitten 
ensimmäisen saatavilla olevan aseman.

Kun valitset DAB-radiotilan ensimmäisen kerran 
tai jos asemaluettelo on tyhjä, radio suorittaa 
täyden haun automaattisesti.

Valitse esiviritetty 
radioasema

Paina DAB-tilassa PRESET-painiketta valitaksesi 
esiviritetyn numeron. 

Vaihtoehto A:
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Vaihtoehto B:
1
2

Paina DAB-tilassa PRESET-painiketta.
Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
radioaseman.

• Esiviritetty radioasema vahvistetaan automaattisesti 
3 sekunnin kuluttua.

• Jos haluat poistaa valmiiksi tallennetun aseman, 
tallenna toinen kanava sen tilalle.

1
2

• Voit tallentaa enintään 20 DAB-radiokanavaa.

• Asemat saattavat vaihdella aika ajoin. Päivitä 
asemaluettelo painamalla SCAN-painiketta 3 sekunnin 
ajan, jotta voit suorittaa täyden haun.

• Valitse DAB-tila painamalla DAB/FM-painiketta.

• Pidä kelloradio erillään muista sähkölaitteista, jotta 
vältytään radiohäiriöiltä.

• Paranna vastaanottoa vetämällä DAB/FM-antenni 
kokonaan ulos ja säätämällä sen asentoa.



Valikon näyttäminen 
DAB-tilassa

1

2

Kun kuuntelet DAB-radiota, voit käyttää valikkoa 
ohjausvaihtoehtoja varten.

Kun kuuntelet DAB-radiota, paina ja pidä 
INFO-painiketta painettuna 3 sekuntia saadaksesi 
seuraavat tiedot näkyviin (jos saatavilla):

DAB tai DAB+
Aseman nimi
Vieritettävä teksti
Ohjelman tyyppi
Multipleksi nimi
Kanava
Taajuus
Tila: Siirtonopeus
Tila: Kanavatyyppi
Signaalin laatu

DAB-radioasemien 
tietojen näyttäminen
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Huom

• Valikko poistuu näkyvistä, jos mitään painiketta ei 
paineta 30 sekuntiin.

• Paina ja pidä BACK-painiketta painettuna 3 sekunnin 
ajan poistuaksesi valikosta.

Paina MENU-painiketta päästäksesi 
DAB-valikkoon.
Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
valikkovaihtoehdon ja paina sitten 
ENTER-painiketta vahvistaaksesi vaihtoehdon tai 
siirtyäksesi alemman tason valikkoon.
• [Full scan]: suorittaa täyden haun
• [Manual tune]: virittää tietty kanava/taajuus 

manuaalisesti ja lisää se asemaluetteloon.
• [Prune]: poistaa kaikki virheelliset asemat 

asemaluettelosta.
• [DRC level]: pakkaa radiosignaalin 

dynaaminen alue siten, että hiljaiset äänet 
vahvistuvat ja kovat äänet vaimenevat.

• [Clock setting]: asettaa päivämäärä, 
kellonaika ja valita kellonajan, päivämäärän 
muoto.

• [System]: näyttää laiteohjelmiston nykyisen 
version ja palauttaa kaikki radioasetukset 
tehdasasetuksiin.

3

4

Toista Vaihe 2, jos jokin alivaihtoehto on 
käytettävissä yhden vaihtoehdon alla.
Paina BACK-painiketta palataksesi edelliseen 
valikkoon tai poistuaksesi valikosta.

Yes
No
5A 174.928MHz
5B 176.640MHz
5C 178.352MHz

Yes
No
Off
High
Low
Set Date&Time

Time Format

Date Format

Reset
Version

•••

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

DAB Menu

Full scan

Manual tune

Prune

DRC level

Clock setting

System



6 Kuuntele FM-radiota

Huom

FM-radioasemille 
virittäminen

Valitse FM-tila painamalla DAB/FM-painiketta.

Paina ja pidä painettuna TUN +/TUN − 
-painiketta 3 sekunnin ajan.

Kelloradio virittää automaattisesti kanavan, 
jolla on voimakas vastaanotto.

Toista Vaihe 2 virittääksesi useampia kanavia.

Aseman virittäminen manuaalisesti:

Huom
Vihje

FM-radioasemien 
automaattinen 
tallentaminen 
Paina FM-virittimen tilassa SCAN-painiketta 
3 sekunnin ajan.

Laite tallentaa kaikki saatavilla olevat 
FM-radioasemat automaattisesti ja lähettää 
ensimmäisen aseman.

Huom

Huom

Valitse esiviritetty 
radioasema

Paina FM-virittimen tilassa PRESET-painiketta 
valitaksesi esiviritetyn numeron. 

Vaihtoehto A:

Vaihtoehto B:
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1
2

Paina FM- virittimen tilassa PRESET-painiketta. 
Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
radioaseman.

• Esiviritetty radioasema vahvistetaan automaattisesti 
3 sekunnin kuluttua.

• Jos haluat poistaa valmiiksi tallennetun aseman, 
tallenna toinen kanava sen tilalle.

Viritä FM-radioasema FM-virittimen tilassa.
Paina ja pidä PRESET-painiketta painettuna 
3 sekunnin ajan aktivoidaksesi ohjelmointitilan. 

Esiasetettu numero alkaa vilkkua.
Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
numero.
Vahvista painamalla PRESET-painiketta.
Toista vaiheet 1–4 tallentaaksesi lisää 
FM-radioasemia.

FM-radioasemien 
manuaalinen 
tallentaminen
1
2

3

4
5

• Voit tallentaa enintään 20 FM-radiokanavaa.• Pidä kelloradio erillään muista sähkölaitteista, jotta 
vältytään radiohäiriöiltä.

• Paranna vastaanottoa vetämällä DAB/FM-antenni 
kokonaan ulos ja säätämällä sen asentoa.

• Kelloradion viritysruudukko on 50 kHz, radiotaajuus 
näyttöpaneelissa kasvaa 0,05 MHz painamalla 
TUN +/TUN − -painiketta.

Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi taajuus.

1
2

3



Paina MENU-painiketta päästäksesi 
FM-valikkoon.
Paina TUN +/TUN − -painiketta valitaksesi 
valikkovaihtoehdon ja paina sitten 
ENTER-painiketta vahvistaaksesi vaihtoehdon 
tai siirtyäksesi alemman tason valikkoon.
• [Clock setting]: asettaa päivämäärä, 

kellonaika ja valita kellonajan, päivämäärän 
muoto.

• [System]: näyttää laiteohjelmiston nykyisen 
version ja palauttaa kaikki radioasetukset 
tehdasasetuksiin.

Toista Vaihe 2, jos jokin alivaihtoehto on 
käytettävissä yhden vaihtoehdon alla.
Paina BACK-painiketta palataksesi edelliseen 
valikkoon tai poistuaksesi valikosta.

Huom

3

4

1
2

RDS-radioasemien 
tietojen näyttäminen

Aseman nimi
Ohjelmatyyppi, kuten [NEWS] (uutiset), 
Taajuus, [SPORT] (urheilu), 
[POP M] (popmusiikki)...
Aika
Teksti

RDS (Radio Data System) on palvelu, jonka avulla 
FM-kanavat voivat näyttää lisätietoja.

Viritä RDS-asemalle.

Paina ja pidä INFO-painiketta painettuna 
3 sekuntia saadaksesi seuraavat tiedot 
näkyviin (jos saatavilla):

1

2

Valikon näyttäminen 
FM-tilassa
Kun kuuntelet FM-radiota, voit käyttää valikkoa 
ohjausvaihtoehtoja varten.
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• Valikko poistuu näkyvistä, jos mitään painiketta ei 
paineta 30 sekuntiin.

• Paina ja pidä BACK-painiketta painettuna 3 sekunnin 
ajan poistuaksesi valikosta.

Set Date&Time

Time Format

Date Format

Reset
Version

Auto
Manual
12H
24H
MM-DD-YYYY
DD-MM-YYYY
YYYY-MM-DD

FM Menu

Clock setting

System



8 Tekniset tiedot

Liitä USB-kaapelin vakiokokoinen pää (ei sisälly 
toimitukseen) laitteen takana olevaan 
USB-C-porttiin ja kaapelin toinen pää ladattavan 
laitteen latausporttiin.

USB-C-portti latausta 
varten

7 Muut ominaisuudet

12FI

Huom

Lähtöteho

Viritin

Kaiutin

Viritysalue (FM)
Viritysalue (DAB)

87,5-108 MHz
174-240 MHz
(Kaista III)

Latautumassa

Viritysruudukko 50 kHz
Herkkyys
- Mono, 26 dB S/N-suhde

<22 dBf

Harmoninen kokonaissärö <10%
Signaali-kohinasuhde > 50 dBA

Yleistiedot

USB-C-latausportti

Tehonsyöttö 5,0 V      3,0 A

Toiminnan 
virrankulutus <1,5 W

Tehonkulutus 
lepotilassa <1 W

Mitat
(L x K x S) 103x103,5x103 mm

Paino 
(Pääyksikkö) 375 g

RMS 700 mW @10% THD;
Max.1,4 W

5,0 V      2,0 A

• Tuotteen tiedot voivat muuttua ilman 
ennakkovaroitusta.



9 Vianetsintä 10 Huomioitavaa

Noudatettavuus
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Varoitus

Ei virtaa

Ei ääntä

Ei vastausta yksiköltä

Huono radiovastaanotto

Herätyskello ei toimi

Kellon/Herätyskellon asetus poistettu

• Älä koskaan irrota tämän kaiuttimen koteloa.

Pitääksesi takuun voimassa, älä koskaan yritä itse 
korjata laitetta. Jos sinulla on ongelmia tämän 
laitteenkäytössä, tarkista seuraavat kohdat ennen 
kuin pyydät huoltoa. Mikäli ongelmaa ei saada 
ratkaistua, siirry Philipsin verkkosivustolle 
osoitteessa www.philips.com/support. Kun otat 
yhteyttä Philipsiin, varmista, että laite on lähellä ja 
että sinulla on tiedossa laitteen malli- ja 
sarjanumero. 

• Varmista, että AC-virtalähde on kytketty oikein. 
• Varmista, että pistorasiassa on virtaa.

• Säädä äänenvoimakkuutta.

• Irrota virtapistoke ja kytke se uudelleen ja 
käynnistä laite uudelleen. 

• Pidä kelloradio erillään muista sähkölaitteista, 
jotta vältytään radiohäiriöiltä. 

• Vedä antenni kokonaan ulos ja säädä sen 
asentoa. 

• Aseta kello/herätyskello oikein.

• Virta on katkennut tai virtapistoke on irrotettu. 
• Nollaa kello/herätyskello.
• Vaihda varaparistot.

Kaikki tähän laitteeseen tehdyt muutokset, 
Muutos MMD Hong Kong Holding Limited ei ole 
nimenomaisesti hyväksynyt, voivat johtaa 
käyttäjän oikeuden menettämiseen tuotteen 
käyttöön.
Täten TP Vision Europe B.V. vakuuttaa, että tämä 
tuote on RED-direktiivin 2014/53/EU ja 
Yhdistyneen kuningaskunnan 
radiolaitemääräysten SI 2017 nro 1206 
vaatimusten ja muiden asiaankuuluvien 
säännösten mukainen. Löydät 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen osoitteesta 
www.philips.com/support. 

Tämä tuote on vaatimustenmukainen 
Euroopan radiotaajuushäiriöitä 
koskevien säännösten mukaisesti. 

Tämä tuote on suunniteltu ja 
valmistettu korkealaatuisista 
materiaaleista ja osista, jotka voidaan 
kierrättää ja käyttää uudelleen. 

Tämä symboli osoittaa, että tuotetta ei 
tule hävittää kotitalousjätteen joukossa, 
vaan sen tulee viedä asianmukaiseen 
kierrätyspisteeseen. Noudata paikallisia 
säädöksiä äläkä hävitä tuotetta, 
paristoja tai akkuja tavallisen 
talousjätteen mukana. Vanhojen 
tuotteiden, paristojen ja akkujen 
asianmukainen hävittäminen auttaa 
ehkäisemään ympäristölle ja ihmisten 
terveydelle mahdollisesti koituvia 
haittavaikutuksia. 

Tämä symboli tarkoittaa, että tuote 
sisältää Euroopan asetuksen (EU) 
2023/1542 mukaisia paristoja, jotka on 
hävitettävä erikseen eivätkä ne saa 
päätyä tavalliseen kotitalousjätteeseen. 
Selvitä paikallisen sähköisten ja 
elektronisten tuotteiden sekä paristojen 
erilliskeräysjärjestelmä. Noudata 
paikallisia sääntöjä äläkä koskaan hävitä 
tuotetta ja paristoja normaalin 
kotitalousjätteen mukana. Vanhojen 
tuotteiden ja paristojen oikea 
hävittäminen ehkäisee negatiivisia 
seuraamuksia ympäristölle ja ihmisten 
terveydelle.
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